99 AX. XTAYPOYIIOAHZ
TAZH: XT1

A) 1 50/pulio teTpadio 'Adccag

B) 1 50/pvAdo tetpdoto I'pappotikng

I') 1 50/pvAdo tetpdoto I'pantov Adyov pe mepboplo
A) 1 50/@uAro TeTpAd1o Mabnpatikdv

E) 1 terpddio 3 1 4 Ospdtov yio mpdyepo Kot yio to, bTOAoUTo Lodn oo

XT) 1 pmhok {oypaeikng

H) 1 unhox pe yaptovia kévoov A4

C
®) 2 poAvPua, 1 Evotpa, 1 youa, 1 k6AA,L
vroypopot,l yoaAdakt, 1 papkaddpo yio,
mivoko

I) 1 oet yeopetpikmv opyavav kot 1 st

K) 1 pdkelo pe dranpdveleg kot 1 axkero pe Adotiyo

A) 1 TTaykoéopo Athavta,

H AAXKAAA THX TAEHX

I'APANTZIQTH ATTEAIKH



